Тасхальный қонқурс художественных работ «Русь называют Святою»



Православная молодёжная община им. митрополита Антония Сурожского при храме св. Николая Чудотворца на ул. Долгоозёрная при поддержке Отдела по делам молодёжи Санкт-Петербургской епархии РПЦ и Северо-Западного отдела Организации Российских Юных Разведчиков, в дни Великого поста, проводит Пасхальный конкурс художественных работ «Русь называют Святою».

В конкурсе могут принять участие: православные молодёжные общины; воскресные школы при

храмах; государственные бюджетные образовательные учреждения: дома молодёжи, дома детского творчества, школы и др.

К участию в конкурсе допускаются творческие коллективы. Минимальный состав коллектива - три человека. Индивидуальные работы принимаются вне конкурса.

Конкурс проводится в трёх возрастных категориях:

- 7 11 лет
- 12 17 лет
- 18 35 лет

К участию в конкурсе допускаются смешанные по возрасту группы. Возрастная категория, в таком случае, определяется по самому старшему участнику в группе. Также принимаются семейные работы.

Конкурс проводится в четырех номинациях: Киевская Русь, За Русь, за Веру, Святыни моего края, Пасха красная.

Работы принимаются до 23 апреля 2016г.

1 мая пройдёт подведение итогов конкурса, открытие выставки и награждение победителей.

После закрытия выставки часть работ, принявших участие в конкурсе, организаторы отберут для создания одноименной образовательной программы.

Оставшиеся работы будут использованы в благотворительных целях: безвозмездно передадутся детским домам, больницам и т. п.

Если вы хотите принять участие в конкурсе или ознакомиться с положением о конкурсе, пишите (или звоните)

Антонию Литвинову: e-mail: k2veg02@mail.ru; телефон: 8(921) 426-96-25

- церковь и общество -О СМИ и ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА

По сообщению православного сайта ЕЛИЦЫ, в последние дни в СМИ прошли сразу две важные новости, связанные с Русской православной церковью. Первая — заявление Патриарха Кирилла о том, что многие в современном обществе ставят права человека выше, чем слово Божие. Вторая связана со словами протоиерея Артемия Владимирова о том, что в школьную программу включены произведения, «воспевающие свободную любовь» и негативно влияющие на учеников.

Обе новости в соцсетях и в так называемых «либеральных» СМИ вызвали шквал критики. В первом случае заговорили о холодном ветре Средневековья и обвинили Патриарха в попрании основного закона и прав человека. Во втором стали кричать: «РПЦ хочет запретить Бунина и Чехова!», «Мы предупреждали! Куда попы лезут! Мракобесы! Всё пропало!».

Конечно, мы все уже привыкли к попыткам дискредитации церкви и высмеиванию православия. Однако никто из этих критиков не хочет серьезно заняться изучением вопроса, разобраться и подумать. Мы попросили известного миссионера о. Андрея Ткачёва прокомментировать оба вышеупомянутых информационных повода. Рекомендуем Вам посмотреть эти два коротких видео:

О Патриархе и правах человека: https://elitsy.ru/profile/38400/432617

Об о. Артемии Владимирове и русской классике в школьной программе: https://elitsy.ru/profile/38400/432624

Кроме того, мы Вас убедительно просим не просто посмотреть это видео, но и поделиться этими страничками в других соцсетях, в своих профайлах. Мы вместе с Вами должны стоять на защите нашей веры! Мы должны бороться с информационными войнами против РПЦ, людскими заблуждениями, а иногда и просто глупостью! Это наша общая задача!

С любовью о Господе, администрация сети «Елицы» https://elitsv.ru

Православная социальная сеть «Елицы»

Фотоконкурс «Духовная Россия»

Уважаемые братья и сёстры - любители фотографии! Приглашаем всех желающих принять участие в новом фотоконкурсе «Духовная Россия», который проходит в рамках проекта "Православные храмы России: взгляд сквозь время" и будет проводиться в православной социальной сети «Елицы» совместно с «Открытым музеем современной фотографии».

Спонсоры конкурса — Издательство "Сибирская Благозвонница" и Православная мастерская "Пётр и Павел".



Тема конкурса: «Духовная Россия». Идея конкурса: представить зрителям фотоработы особого душевного содержания, будь то природа и храм, интерьер храма, или ребёнок со свечой, или радостные мгновения в православном бытии.

Цель конкурса — через художественную фотографию донести до зрителя особую и тонкую Духовную черту характера нашей Родины.

Подробнее:

https://elitsy.ru/communities/100669/

Пасхальний творгеский фестиваль «Bockpeceние»

с 7 мая по 5 июня 2016 года в Санкт-Петербурге в третий раз пройдет Пасхальный творческий фестиваль для молодёжи. Начнётся он с торжественной молодёжной Пасхальной Литургии в храме Успения Пресвятой Богородицы (на Малой Охте). А затем будет проходить на различных городских площадках.

В программе фестиваля следующие направления:

- любительские хоры

- колокольный звон
- фотовыставка
- литература

- духовная и патриотическая песня

Вы можете заявить о своем участии любым удобным способом, связавшись с организаторами.

Давайте покажем свои таланты друг другу!!!

Веб-сайт фестиваля: https://vk.com/odm_spb



07.05 2016

б Пасхальный молодежный творческий фестиваль

Пройти в группу фестиваля по ссылке: https://vk.com/festival_voskresenie

но дню победы жо дню победы

Отдел по делам молодёжи Санкт-Петербургской Епархии информирует: 9 мая 2016 года в рамках Пасхального творческого фестиваля "Воскресенье" состоится Флешмоб "Поющий яркий май!"

Давайте в память о Великой Победе вспомним любимые военные песни! Споем на открытой городской площадке вместе с горожанами и гостями Петербурга "Смуглянку", "Майский вальс", "День Победы" и другие замечательные песни! Пусть наши сердца этой весной будут наполнены радостью Победы, гордостью за Родину, победившую в самой кровопролитной в истории войне, и наде-

ждой на возрождение России! Приходите! Приглашайте родных, друзей, знакомых! Не забывайте георгиевские ленточки и цветы для ветеранов! До скорой встречи! Флешмоб "Поющий яркий май 2016!" https://vk.com/event118024283



Успей записаться на молодёжный симпозиум!



года состоялось первое организационное собрание по подготовке к V Симпозиуму Православной молодёжи Санкт-Петербургской Митрополии. В этом году оргкомитет по подготовке к Симпозиуму возглавил Данил Иванов, председатель православного молодёжного клуба "Ангелос" в Петергофе.

Симпозиум будет проходить с 13 по 15 мая 2016 года в гостинице Дорожно-Учебно-Инженерного Центра по адресу: г. Павловск, ул. Профессора Молчанова, дом 23. Кстати, в этой же гостинице проходил третий форум "Уроки апостолов теперь и всегда". Так что проведение подобных мероприятий в Павловске может стать в скором времени доброй традицией.

Основной целью Симпозиума является совершенствование миссионерских проектов "Ассоциации православных молодёжных общин". Для этого каждая община должна подготовить кейс своего миссионерского проекта. Кейс - это детальное описание миссионерского проекта со всеми его плюсами и минусами. Работа над кейсами будет вестись в "смешанных" командах, состоящих из представителей разных общин.

Особое внимание на Симпозиуме всегда уделяется молитве. В программе предусмотрены утренние, дневные и вечерние молитвы. В воскресенье все участники Симпозиума вместе будут молиться за Божественной Литургией в храме святого Николая Чудотворца г. Павловск. Для подготовки к Причастию в субботу вечером будет организована исповедь и чтение канонов с последованием.

В субботу 14 мая для участников Симпозиума будет организован увлекательный квест по Павловскому парку. А заключительным событием V Симпозиума Православной молодёжи станет воскресный творческий вечер.

Записаться на Симпозиум можно уже сейчас. Для этого вам необходимо передать свои контактные данные в молодёжную общину. От одной общины может принять участие не больше 10 человек. Стоимость участия станет известна чуть позже. Чем раньше вы запишетесь, тем больше вероятность, что поедете именно вы!

Всем желающим поехать необходимо срочно связаться с Таисией Фирсовой по телефону +7 911 084 55 03 или написать ей на электронную почту tayafirsova@mail.ru